NHCTPYKLIA MO YCTAHOBKE
SALIUTA OBUTATENA U KN 111.1879.1/ 333.1879.1 ‘3 RIVAL
WWW.RIVALAUTO.COM
: . '1 ro ' OBbEM | | § TN
MAPKA | MODEMb | pyeka | pmratEng | TATKTT D noppopa
Ford | Tourneo Custom | 2013- E 2.2D ! MK i NEPEAHWY
Ford '; Transit E 2014- i 2.2D i MK 1 MEPEAHWN

Wnuneka 2aknanras 2M10x60x80

KpOHLITENH NeBbli

lanka M10
LLiai6a 10

KpoHLUTENH npasbiv

[alka 3aknagHas M10x65/20

#é\\ Bont M10x25

Wawnba 10

MHCTPYKUMS N0 yCTaHOBKeE: Cocrae usgenus: | E

1. YCTaHosUTL B OTBEPCTMA (A) LUNUMbKK 3aknaaHkble 2M10x60x80. HanmeHoraHue . Kor-Bo - MoMeHT 3aTsikku
2. 3akpenuTb NpaBbli U NeBbIll KPOHILTEIRH, K YCTaHOBNSHHLIM LUNUMEKaM BonT M10X25 | 8wt | 47.0 Hwm
saknagHsiM 2M10x60x80 radkamu M10. Maika M10 | 4 wr. !

3. YcTraHoBuWTb ranikm 3aknagHee M10x65/20 Hag oTeepcTusvu (B) 1 WaiGa 10 | 12 wr. |
BBEPHYTL B HUX BonTel M10x25 Ha 2-3 oboporTa. laiika 3aknagHas M10x65/20 | 2 wT. |

4. YcTaHoBUTL 3aLUWTY: 3a0HION YACTb HAAETL Ha YCTaHOBNEHHbIE Madka sawnagHas 2M10x60x80 | 2 wT, |

GonTtel M10x25, nepefHIOK YacTb 3aKPENUTL K YCTEHOBMEHHBLIM KpoHwTei neswlid | 1 WT.
KpOHLLITelHam GonTamu M10x25. KpouwTedi npaseiii | 1 wT. |

5. 3araHyTe BonTel ¢ HEOBXOAWMBIM yeunuem. Jawura 1 1wt |

TNrovok 2 wr.

MpoW3BOAMTENb BIpPaBe BHOCUTL U3MEHEHWUS B KOHCTPYKLMIO 3aLLWTHI.
TexHuueckas noaaepxka: supp@rivalauto.com



